
Rozhovor s Adamem Valíčkem
V rozhovoru pro epravo.cz s námi Adam Valíček, partner advokátní kanceláře Valíček & Valíčková,
sdílel svůj pohled na pracovní dobu a jak se prolíná s osobním životem. I když práce advokáta často
nekončí s odchodem z kanceláře, je důležité najít si čas na odpočinek a oddech. Tento rozhovor
poskytl hluboký vhled do života a práce jednoho z předních českých advokátů a ukázal, jak právní
prostředí neustále ovlivňuje životy všech zúčastněných.

 

Adam Valíček je brněnský advokát a přední odborník na pracovní právo. V rozhovoru jsme měli
možnost nahlédnout do jeho profesního života a názorů na aktuální témata v pracovním právu. Sdílel
své zkušenosti s řízením advokátní kanceláře společně se svou manželkou a diskutoval o výhodách a
výzvách, které tento model přináší.

Hovořil o výhodách práce s manželkou v jedné kanceláři, přičemž zdůraznil flexibilitu a vzájemnou
zastupitelnost. Díky této spolupráci jsou schopni efektivně rozdělovat pracovní zátěž a lépe
spravovat kancelářské i domácí záležitosti. Navíc tráví společně veškerý čas, což považuje za
přínosné.

Dalším tématem byla nedávná novela zákoníku práce, která prodlužuje zkušební dobu. Adam Valíček
vysvětlil, že tato změna může být pro zaměstnavatele pozitivní, neboť jim umožní déle zkoušet
zaměstnance, ale celkově ji nepovažuje za zásadní. Rovněž se zmínil o zkrácení výpovědní doby při
porušení pracovní kázně, což může zaměstnavatelům usnadnit rychlé nahrazení problematických
zaměstnanců, avšak zároveň zkrátí dobu, po kterou zaměstnanec může počítat s příjmem.

Dotkli jsme se také tématu doručování pracovních dokumentů, například mzdových výměrů,
elektronickou cestou. I když tato praxe má za cíl zjednodušit procesy, Adam Valíček upozornil na
komplikace spojené s fikcí doručení, kdy neobdržené nebo nepotvrzené dokumenty mohou vést k
právním problémům.

Diskuze se nevyhnula ani aktuálním změnám ve flexibilní novele zákoníku práce, která přináší
mnoho novinek, například ve zkušební době, výpovědních důvodech a délce výpovědních dob. Tato
novela opět mění pravidla hry pro zaměstnavatele i zaměstnance, což může přinést nové výzvy a
potřebu přizpůsobení se.

Závěrem rozhovoru Adam Valíček sdílel svůj pohled na pracovní dobu a jak se prolíná s osobním
životem. I když práce advokáta často nekončí s odchodem z kanceláře, je důležité najít si čas na
odpočinek a oddech. Tento rozhovor poskytl hluboký vhled do života a práce jednoho z předních
českých advokátů a ukázal, jak právní prostředí neustále ovlivňuje životy všech zúčastněných.

Sledujte epravo.cz.
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